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 نتیجه بازی امروز در انزلی از نظر جدولی 
و نیمه بالایی جدول اهمیت بسیاری دارد. 
پرسپولیس در صورت برنده بودن به صدر 
جدول می‌رسد؛ جایی که بعد از برد مقابل 
سپاهان به آن رسید اما با ناکامی در اهواز 
خیلی راحت از دستش داد و حالا شرایط 
الاکلنگی تیم‌های بالانشین جدول و نتایجی 
که در شروع هفته بیستم رقم خورده، 
فرصت دوباره‌ای نصیب پرسپولیس و اوسمار 

کرده که دوباره به صدر جدول برگردند.
در این راه پرسپولیس باید ملوان را در 
انزلی شکست دهد. تیمی که اصاً و حتی 
روی کاغذ حریف راحتی نیست و با اینکه 
حمایت تماشاگرانش را در خانه نخواهد 
داشت اما می‌تواند کاماً خطرناک باشد. 
ع فصل پرفراز و نشیبی  ملوان با مازیار زار
را پشت سر گذاشته اما همین حالا تیم رده 
هشتم جدول است و به صورت کلی شرایط 
بدی ندارد. آنها قبل از باخت به گل‌گهر 
در سیرجان با دو مساوی و یک برد شرایط 
خوبی داشتند و به نوعی باخت سه گله 
مقابل تراکتور را فراموش کرده بودند اما 
حالا برای نرفتن به نیمه پایینی جدول در 
خانه خود از پرسپولیس امتیاز می‌خواهند.

ملوانی که در هفته‌های اخیر سپاهان و 
فولاد را متوقف کرده و مقابل چادرملو پیروز 
بوده است بعد از شکست از تیم تارتار حالا 
از پرسپولیس حداقل امتیاز را می‌خواهد 
اما مساوی برای پرسپولیس حکم شکست 
خواهد داشت چرا که موقعیت صدرنشینی 
و پیش افتادن از سه رقیبش در راه قهرمانی را 
حداقل برای یک هفته از دست خواهد داد.
پرسپولیس در صورت پیروزی مقابل ملوان 
37 امتیازی خواهد شد و دو امتیاز از تراکتور، 
استقلال و سپاهان پیش می‌افتد که قطعاً 
دستاورد بزرگی خواهد بود به خصوص اینکه 

با صدرنشینی به لحاظ روانی هم شرایط 
تیم اوسمار بهتر می‌شود و البته پس از برد 
مقابل چادرملو به ثباتی نسبی خواهد رسید 

که در ادامه راه به دردش می‌خورد.
در عین حال باخت یا تساوی شرایط 
سرخ‌ها را دشوار می‌کند. در صورت باخت 
احتمال از دست رفتن رتبه چهارم کم نیست 
اما در صورت تساوی هم شاید این اتفاق 
رقم بخورد و در بهترین حالت اگر گل‌گهر 
در مسابقه خود برنده نباشد باز هم پایین‌تر 
از سه مدعی دیگر در جدول قرار خواهد 
گرفت. در این صورت پرسپولیس هم مثل 
سه تیم بالای جدول 35 امتیازی خواهد 
شد اما به خاطر تفاضل گل پایین‌تر از آنها 

در همان رده چهارم قرار می‌گیرد.
احتمال عجیب‌تر وقتی است که بدانیم اگر 
پرسپولیس در انزلی یک امتیاز بگیرد و هر 
چهار تیم متمول لیگ 35 امتیازی شوند و 
تنها به خاطر تفاضل گل موقعیت متفاوتی 
در جدول پیدا کنند، گل‌گهر با پیروزی 
مقابل فولاد به صدر جدول خواهد رسید 
که البته با توجه به فرم خوب تیم تارتار 

بعید هم نیست.
پرسپولیس که شروع پرنوسانی در نیم‌فصل 
دوم داشته یکی در میان بازی‌هایش را برده 
و باخته اما امروز باید این روند را قطع 
کند تا ثابت کند واقعاً مدعی قهرمانی 
است و درصد افتش در هر هفته آنقدر 
نیست که تعداد باخت‌هایش بیشتر و بیشتر 
شود. پرسپولیس در نیم‌فصل اول تحت 
هدایت هاشمیان نتوانست در تهران ملوان 
را شکست دهد و نمایش ناامیدکننده‌ای 
داشت اما فصل قبل حریفش را دبل کرد. 
در مجموع طی پنج تقابل اخیر دو تیم، 
پرسپولیس سه بار برنده بوده و دو بازی به 
تساوی انجامیده است. با این حال از آخرین 
باخت پرسپولیس مقابل ملوان بیش از یازده 
سال گذشته و هر چقدر که این حریف برای 
سرخ‌ها دشوار باشد آمار و تاریخچه می‌گوید 

احتمال صدرنشینی در انزلی وجود دارد.

شانس بزرگی که به اوسمار رو کرد

جدال در بندر برای فتح صدر
پیش بازی

خ اردوگاه سر

میلاد محمدی محروم نیست
چپ  مدافع  کرد  اعام  پرسپولیس  باشگاه 
ملی‌پوش این تیم در بازی مقابل ملوان بندرانزلی، 
سرخپوشان را همراهی می‌کند و محروم نیست.
در شرایطی که دریافت کارت زرد از سوی میاد 
محمدی در بازی قبلی پرسپولیس مقابل چادرملو 
باعث شد تا بسیاری از رسانه‌ها نام این بازیکن را 
در لیست بازیکنان چهار کارته و محروم پرسپولیس 
برای بازی با ملوان قرار دهند، استعلام باشگاه 
پرسپولیس نشان می‌دهد که این بازیکن ۴ کارته و 
محروم نبوده و مشکلی برای همراهی پرسپولیس در 

بازی حساس با ملوان بندرانزلی  ندارد.
بدین ترتیب احتمال حضور فرزین معامله‌گری 
در ترکیب اصلی و اولین بازی‌اش در ترکیب اصلی 

سرخ‌ها بسیار ضعیف خواهد شد.
 

7 پرسپولیسی در صف ویزای امریکا
هفت بازیکن پرسپولیس فرم‌های مربوط به 
دریافت ویزای امریکا را امضا کردند. پیام نیازمند، 
محمدحسین کنعانی‌زادگان، حسین ابرقویی، 
مرتضی پورعلی‌گنجی، میاد محمدی، سروش 
رفیعی و علی علیپور هفت بازیکنی هستند که 
گفته می‌شود طی روز‌های گذشته گذرنامه‌های 

خود را به فدراسیون فوتبال تحویل داده‌اند.
فدراسیون فوتبال باید نام ۵۰ بازیکن را به فیفا ارائه 
کند تا لیست نهایی ۲۶ نفره جهت حضور در جام 
جهانی از این ۵۰ بازیکن استخراج شود و ظاهراً نام 
این هفت پرسپولیسی در لیست ۵۰ نفره جهت 

ارائه به فیفا قرار گرفته است.
البته هنوز برای جابه‌جایی در فهرست ۵۰ نفره 
تیم ملی زمان لازم وجود دارد و بعید نیست نفر 
هشتمی هم از پرسپولیس به لیست راه یابد اما 
به گفته یکی از مدیران ارشد پرسپولیس، مسئولان 
تیم ملی از این هفت بازیکن گذرنامه گرفته و 
آنها فرم ویزای امریکا را برای حضور احتمالی در 
جام جهانی پر کرده‌اند. نکته جالب اینکه از بین 
هفت بازیکن فوق سروش رفیعی سال‌هاست به 
تیم ملی دعوت نشده، ابرقویی بعد از حضور در 
یک فیفادی دیگر دعوت نشد و پورعلی‌گنجی هم 
بعد از بازگشت از مصدومیتش تنها در یک فیفادی 

حاضر بوده است.

 

رضایتنامه گرا 200 هزار یورویی است
باشگاه  این مسئولان  از  پیش  که  در حالی 
پرسپولیس از عدد ۱۰۰ هزار یورو برای دریافت 
رضایتنامه دنیل گرا از باشگاه مجارستانی‌اش 
خبر داده بودند، وبسایت تریبونا اعام کرده که 
این بازیکن با رضایتنامه ۲۰۰ هزار یورویی به ایران 
پیوسته و به این دلیل باشگاه او رضایتنامه را صادر 

کرده است.
این عدد با نرخ فعلی ارز یورو هم کمتر از ۴۰ 
میلیارد تومان می‌شود که عدد مناسبی برای این 
جابه‌جایی است چراکه پرسپولیس برای خرید 
بازیکنان داخلی مجبور به پرداخت رضایتنامه 
بیشتری بود. در همین حال، با توجه به قرارداد 
یک‌ونیم ساله این بازیکن با پرسپولیس، باشگاه 
سرخپوش تهرانی بخشی از عدد رضایتنامه را در 
سقف قرارداد امسال گنجانده و بخشی از آن را هم 

در سقف قرارداد فصل آینده قرار خواهد داد.

 

بیفوما بعد از ملوان برمی‌گردد
با اینکه مدیران باشگاه و مسئولان تیم پرسپولیس 
درباره وضعیت تیوی بیفوما اطلاع‌رسانی نمی‌کنند 
اما برخی خبرگزاری‌ها همچنان اعام می‌کنند 
او مصدوم است و بزودی به تمرینات باز خواهد 

. گشت
خبرگزاری مهر در خبری با اعام اینکه بیفوما به 
خاطر رقم بالای رضایتنامه‌اش نتوانست در نقل و 
انتقالات زمستانی از پرسپولیس جدا شود، اعلام 
کرده او مصدوم است. در خبر مهر آمده: »غیبت 
بیفوما ارتباطی با مسائل انضباطی یا حاشیه‌ای 
ندارد. این بازیکن به دلیل آسیب‌دیدگی فعلاً زیر 
نظر فیزیوتراپ تیم تمرینات اختصاصی خود را دنبال 
می‌کند و طبق برنامه‌ریزی از پیش تعیین‌شده، تا 
پایان بهمن‌ماه شرایط حضور در مسابقات رسمی 
را نخواهد داشت. همچنین اعلام شده بیفوما پس 
از دیدار پرسپولیس مقابل ملوان، به تمرینات با 
توپ اضافه خواهد شد و در صورت طی شدن روند 
درمانی طبق برنامه، می‌تواند در ادامه فصل در 

ترکیب سرخپوشان به میدان برود.«

 

عمری برگشت اما به لیست نمی‌رسد
محمد عمری وینگر تکنیکی پرسپولیس که در پایان 
رقابت‌های نیم‌فصل اول بعد از حضور یک‌نیمه‌ای 
مقابل مس رفسنجان در هفته پانزدهم مورد عمل 
جراحی قرار گرفت و چهار بازی قبلی را از دست 

داده، حالا در تمرینات حضور دارد.
طبق تصاویر تمرینات پرسپولیس، این بازیکن بعد از 
بازی با چادرملو در تمرینات گروهی حضور دارد اما 
بعید است در بازی امروز مقابل ملوان به لیست 

22 نفره برسد.
همچنین رضا شکاری و یعقوب براجعه که گفته 
می‌شد سرما خورده‌اند، در تمرینات اخیر حضور 
فعالی داشته و مشکلی برای بازی با ملوان ندارند. 
وضعیت در مورد محمدامین کاظمیان نامشخص 
است. او در تمرین پنجشنبه حضور داشته اما ظاهراً 
جمعه غایب بوده و دیروز دوباره با تیم تمرین کرده 
و مشخص نیست سرماخوردگی‌اش بهبود پیدا کرده 
باشد. امید عالیشاه دیگر غایب سرخ‌ها در بازی 

امروز خواهد بود که فعلاً دور از میادین است.

سوژه

گاف مدیریتی پرسپولیس در اعام 
زودهنگام جدایی بازیکنان، حالا از یک 
حاشیه ساده به یک پرونده حقوقی 
پیچیده و پرهزینه در پرونده سرژ اوریه 
تبدیل شده است. ماجرا از جایی 
آغاز شد که باشگاه پرسپولیس بدون 
هماهنگی با فرشاد احمدزاده و سرژ 
اوریه، خبر پایان همکاری این دو را 

رسانه‌ای کرد و سپس به دنبال توافق 
رفت. همین اقدام عجولانه، اکنون 
بهانه‌ای دست این مدافع ساحل‌عاجی 
داده تا علیه سرخپوشان در فیفا اقامه 

دعوا کند.
سرژ اوریه که با سابقه بازی در تیم‌هایی 
عنوان  با  و  پاری‌سن‌ژرمن  چون 
»بهترین بازیکن خارجی تاریخ لیگ 
برتر« توسط مدیرعامل وقت باشگاه 
پرسپولیس جذب و معرفی شده بود، 
روزهای سختی را در ایران تجربه کرد. 
بیماری هپاتیت و مصدومیت‌های 

مکرر باعث شد او در نیم‌فصل اول تنها 
۵ بازی و ۲۶۸ دقیقه برای پرسپولیس 
به میدان برود؛ آماری  غیرقابل قبول 
که با نمایشی ضعیف باعث شد 
اوسمار ویرا، سرمربی وقت خواهان 

جدایی او شود.
اما نحوه مدیریت این جدایی، فاجعه‌بار 
بود چراکه پرسپولیسی‌ها پیش از 
نهایی کردن توافق، خبر جدایی را 
اعلام کردند. اوریه اکنون همین خبر 
را به عنوان سند قطعی جدایی در 
پرونده فیفا ارائه کرده و درخواست 

دریافت کامل ۶۰۰ هزار دلار مطالباتش 
را دارد. در سوی دیگر، مسئولان باشگاه 
که نام او را از لیست خارج نکرده‌اند تا 
سندی برای دفاع داشته باشند حالا 
با پارادوکسی عجیب روبه‌رو هستند. 
آنها هم احتمالاً محکوم به پرداخت 
غرامت سنگین می‌شوند و هم به 
دلیل عدم بازی گرفتن از اوریه و خروج 
نامش از لیست، خطر از دست رفتن 
یک سهمیه خارجی در فصل آینده 

تهدیدشان می‌کند.
باشگاه  اخیر  تلاش‌های  ظاهراً 

پرسپولیس برای بازگرداندن اوریه 
به ایران و فسخ قرارداد توافقی با 
بی‌تفاوتی این بازیکن مواجه شده 
است. اوریه پاسخی به تماس‌ها و 
نامه‌ها نمی‌دهد و پرسپولیس را در 
وضعیتی قرار داده که باید منتظر حکم 
کمیته انضباطی فیفا باشد؛ پرونده‌ای 
که نشان می‌دهد چگونه عدم رعایت 
اصول حرفه‌ای در ارتباطات رسانه‌ای، 
می‌تواند هزینه‌های معنوی و مالی 
سنگینی را برای یک باشگاه به همراه 

داشته باشد.

 تله مدیریت قبلی برای پرسپولیس

گاف رسانه‌ای، برگ برنده اوریه شد
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ملوان- پرسپولیس

16:00

پرسپولیس در 
صورت پیروزی 

مقابل ملوان 
37 امتیازی 

خواهد شد و دو 
امتیاز از تراکتور 

استقلال و 
سپاهان پیش 

می‌افتد که 
قطعاً دستاورد 
بزرگی خواهد 

بود به خصوص 
اینکه با 

صدرنشینی به 
لحاظ روانی 

هم شرایط تیم 
اوسمار بهتر 

می‌شود

وکیل پرسپولیس: عدالت نباید قربانی محدود بودن اطلاعات شود

سازمان لیگ در ماجرای ملوان مسئولیتی ندارد؟

 علیپور در موقعیتی عجیب

آقای گلی را‌ رها کن، بهترین پاسور را بچسب!
 علی علیپور که در بازی 
مقابل فولاد با گل کردن 
پنالتی سرخ‌ها موفق شد 
ناکامی‌هایش در  طلسم 
گلزنی را بعد از هفته‌ها 
بازی مقابل  بشکند در 
چادرملو باز هم ناکام بود. 
در آن مسابقه علیپور پشت 
سر سرگیف و به عنوان 
مهاجم سایه به میدان 
رفت و با اینکه یکی دو 
موقعیت خوب داشت در 

گلزنی ناکام ماند تا در جدول گلزنان با همان6 گل زده فاصله زیادی 
تا صدر جدول داشته باشد. حالا علیپور 5 گل کمتر از حسین‌زاده زده 
و به نظر می‌رسد دیگر رسیدن به عنوان آقای گلی برایش ناممکن 
باشد ضمن اینکه دو بازیکن 7 گله )آسانی و ربیع‌زاده( بالای سر او 
هستند و البته در ردیف 6 گله‌ها سه بازیکن دیگر )بوبوی، محروقی 

و دروژدک( را به عنوان شریک کنار خود دارد.
با این حال علیپور در یک جدول دیگر صدرنشین است و آن جایی 
نیست که خیلی با پست اصلی‌اش به عنوان مهاجم نوک سنخیت 
داشته باشد.علیپور که در بازی با چادرملو موفق شد پاس گل 
بدهد فعلاً با 5 پاس گل بهترین گلساز لیگ است و البته بهتر از 

هافبک‌های تیمش گل ساخته است.
شماره 9 سرخ‌ها که بعد از حضور سرگیف یک خط عقب‌تر آمده 
و به عنوان مهاجم سایه بازی می‌کند دوباره در نقشی فرورفته که 
زمان حضور مهدی طارمی در آن پست بازی می‌کرد؛ مهاجم مکمل. 
با این حساب حالا او می‌تواند همچنان گل‌سازی کند و اصلاً رسیدن 
به عنوان بهترین پاسور فصل را برای خودش تبدیل به هدف کند.

در عین حال به نظر می‌رسد با توجه به ناکارآمدی هافبک‌های پاسور 
لیگ برتر رسیدن به این عنوان برای او نسبت به کسب آقای گلی 

در دسترس‌تر و شدنی‌تر خواهد بود.
باید دید علیپور در انزلی به تعداد گل‌هایش می‌افزاید یا پاس 
گل‌هایش هر چند او غیر از سرگیف یک رقیب جدید به نام 
امیرحسین محمودی دارد و حالا بیشتر از قبل خطر نیمکت‌نشینی 
تهدیدش می‌کند. البته گفته شده اوسمار از عملکرد این بازیکن 
راضی است چرا که علیپور هم دوندگی خوبی دارد و خط دفاع 
حریف را آزار می‌دهد هم در فضاسازی برای سایر بازیکنان و گل‌سازی 
موفق بوده است. علیپور توانایی بدنی بالایی هم دارد و از این ویژگی 
برای کنار زدن مدافعان حریف استفاده می‌کند تا بیرون گذاشتنش 

برای اوسمار دشوار شود.

فرصتی که سه ستاره پرسپولیس از دست دادند

در حسرت بازگشت به ترکیب
ترکیب اصلی پرسپولیس در 
هفته‌های اخیر دستخوش 
تغییراتی شده و معمولاً اوسمار 
در هر مسابقه نسبت به بازی 
قبل سه چهار تغییر در ارنج 
اصلی تیمش اعمال می‌کند.

ین  ا ز  ا بخشی  چند  هر 
تغییرات در پی محرومیت و 
مصدومیت‌های بازیکنان اعمال 
می‌شود و البته بخش دیگری 
از آن به خاطر حضور خریدهای 
جدید بعد از نقل و انتقالات 

زمستانی است اما در نهایت موجب شده تا برخی بازیکنان جایگاه خود در ترکیب اصلی 
را که بعضاً به سختی به دست آورده بودند، راحت از دست بدهند.  در بازی با چادرملو 
تصویری از بازیکنان نیمکت‌نشین پرسپولیس در حال گرم کردن منتشر شد که حاوی 
نکات عمیقی بود. نکاتی درباره شرایط این نفرات در تمرین و موقعیتی که از دست دادند. 
این تصویر مربوط به نیمه دوم بازی مقابل چادرملو در اکباتان است که محمد خدابنده‌لو، 
فرزین معامله‌گری، مرتضی پورعلی‌گنجی و میلاد سرلک پشت تابلوهای تبلیغاتی مشغول 
گرم کردن هستند اما با توجه به تجربه و شرایط مسابقه فقط این معامله‌گری تازه وارد 
است که جدی‌تر در حال گرم کردن است و سه بازیکن دیگر تماشاگر جریان مسابقه 
هستند. سه بازیکنی که موقعیت نسبتاً مناسبی در ترکیب اصلی داشتند اما حالا شانس 
چندانی برای رسیدن به ارنج اصلی ندارند. البته از بین این نفرات خدابنده‌لو و معامله‌گری 
به عنوان بازیکن ذخیره وارد میدان شدند اما در دیدار مقابل ملوان بعید است به ارنج 

اصلی راه یابند و شاید شانس بازی به عنوان مهره جایگزین هم نصیب‌شان نشود.
از این جمع محمد خدابنده‌لو که در هفته‌های پایانی نیم‌فصل اول به ترکیب اصلی 
رسیده بود در پنج بازی اخیر هیچ مسابقه‌ای را به پایان نرسانده و بعد از دو تعویض 
بین دو نیمه حالا موقعیت ضعیفی روی نیمکت دارد. خدابنده‌لو نسبت به نیم‌فصل 
اول افت محسوسی داشته و به نظر می‌رسد شرایط روحی خوبی ندارد. مرتضی 
پورعلی‌گنجی هم که در هفته‌های نخست فصل و هفته‌های پایانی نیم‌فصل کاملاً 
به نیمکت چسبیده بود، بعد از سه بار حضور در ترکیب اصلی در دو مسابقه ابتدایی 
نیم‌فصل دوم و بازی یک‌نیمه‌ای ناشی از تغییر سیستم اوسمار در اهواز نیمکت‌نشین 
ابرقویی شده است. پورعلی‌گنجی بازیکن فوق‌العاده باتجربه‌ای است اما از نظر بدنی و 

فنی فرم مطلوبی ندارد.
میلاد سرلک اما شرایط سخت‌تری پیدا کرده است. وضعیت شماره 10 پرسپولیس قبل 
از حضور اوسمار اصاً جالب نبود و بعد از یک دوره مصدومیت و نیمکت‌نشینی درست 
از اولین بازی اوسمار مقابل استقلال خوزستان پس از 5 هفته فیکس شد. سرلک تا 
بازی مقابل سپاهان در دومین مسابقه نیم‌فصل دوم فیکس بود تا اینکه بین دو نیمه 
آن مسابقه تعویض شد و در دو بازی بعد از آن هم به میدان نرفت. حالا با آماده شدن 
باکیچ و رسیدن او به ترکیب اصلی، جا برای سرلک هم در ترکیب اصلی تنگ شده و او 

هم شانسی برای بازی در انزلی ندارد.

دوئل غیرمستقیم برای کلین شیت یازدهم

نیازمند – طیبی‌پور، جذاب‌ترین رقابت انزلی
 پیام نیازمند در نیم فصل اول 
عملکرد درخشانی داشت و موفق 
شد با ثبت 9 کلین‌شیت از این 
حیث بهترین گلر لیگ برتر لقب 
بگیرد. نیازمند به دنبال این عملکرد 
بهترین خرید و البته بهترین بازیکن 
نیم فصل اول سرخ‌ها نیز لقب 
گرفت اما در نیم فصل دوم همه 

چیز برای او بد پیش رفت.
پیام در بازی با فجر دو گل خورد، در 
بازی با سپاهان یک بار دروازه‌اش را 
باز شده دید و مقابل فولاد سه گل 

دریافت کرد تا به اندازه نصف بازی‌های نیم فصل اول گل خورده باشد و البته در 
بازی با سپاهان او می‌توانست کلین‌شیت دهمش را ثبت کند که یک پنالتی 

عجیب در آخرین ثانیه‌های وقت تلف شده آمارش را خراب کرد.
با این حال نیازمند موفق شد در بازی با چادرلو دهمین کلین شیت خود را 
ثبت کند و بعد از سه بازی شرایط خودش را بهبود بخشد. نیازمند در این بازی 
یکی دو مهار خوب هم داشت اما در نهایت در بالاترین رده کلین‌شیت‌ها چند 

شریک پیدا کرد.
حالا علیرضا بیرانوند)تراکتور(، فرزین گروسیان)گل‌گهر(، فرزاد طیبی پور)ملوان( 
و علیرضا جعفر‌پور )شمس‌آذر( با ثبت 10 کلین شیت کنار نیازمند ایستاده‌اند با 
این تفاوت که بیرانوند و جعفرپور در بازی‌های هفته بیستم تیم‌شان هر کدام دو 
گل خوردند اما سه دروازه‌بان دیگر شانس رسیدن به کلین شیت یازدهم و رسیدن 

به صدر جدول این عنوان آن هم به تنهایی را دارند.
در این میان غیر از گروسیان که در اهواز کار سختی مقابل فولاد خواهد داشت، 
پیام نیازمند و فرزاد طیبی‌پور در انزلی دوئلی غیرمستقیم خواهند داشت چرا که 
تیم‌هایشان مقابل هم قرار می‌گیرند و نقش گلرها در این بازی پررنگ خواهد 
بود. در واقع این یک دوئل غیرمستقیم بین دو تا از بهترین دروازه‌بان‌های این 
فصل است که از فاصله حدوداً 70 متری رخ خواهد داد. البته هر دو دروازه بان 
غیر از هدف شخصی دنبال پیروز کردن تیم‌شان هم هستند. این مسأله در 
مورد پیام نیازمند مهم‌تر و ارزشمندتر هم به نظر می‌رسد چرا که گل نخوردن او 
و پیروزی احتمالی در انزلی می‌تواند در حکم صدرنشینی دوباره پرسپولیس باشد 
که قطعاً از صدرنشینی در جدول کلین شیت‌ها حتی برای خود نیازمند مهم‌تر 

و باارزش‌تر است.
در سوی مقابل طیبی‌پور هم دروازه‌بان آماده‌ای است و می‌تواند در کسب امتیاز 
احتمالی توسط ملوان نقش پررنگی ایفا کند. این دروازه‌بان 28 ساله که عامل 
اصلی صعود ملوان به جمع هشت تیم برتر جام حذفی را داشت با سابقه حضور 
در تیم‌هایی مثل بادران، نیروی زمینی و فجرسپاسی برخاسته از تیم‌های پایه 
ملوان، در کنار نفراتی مثل ثابت ایمانی و علی‌نژاد جزو تأثیرگذارترین بازیکنان 

تیمش به حساب می‌آید.

برش

 ترکیب پرسپولیس بدون تغییر در انزلی؟
 احتمال دارد اوسمار در انزلی به ترکیب برنده‌اش در دیدار مقابل چادرملو دست نزند.

بعد از اینکه گفته شد میلاد محمدی هم چهار اخطاره و محروم نیست حالا احتمال اینکه اوسمار با همان 11 بازیکن دیدار 
سه‌شنبه قبل در انزلی تیمش را به میدان بفرستد زیاد است. البته آن روز بازیکنانی مثل شکاری، براجعه و کاظمیان حتی 
روی نیمکت هم حضور نداشتند اما با وجود بازگشت آنها از بیماری و البته حضور عمری در تمرینات بعید است ترکیب 

تغییر داشته باشد.
تنها تغییر محتمل استفاده از محمدامین کاظمیان در پست هافبک راست است که اگر اینچنین شود، امیرحسین محمودی 
که در بازی قبل درخشیده بود به پست اصلی خودش باز خواهد گشت و شاید جانشین سرگیف یا حتی علی علیپور شود. 
در سایر پست‌ها احتمال تغییر بسیار ضعیف است و تنها با احتمالی بسیار ضعیف شاید معامله‌گری را در جناح چپ جای 

میلاد محمدی ببینیم.


